

# 恋上43岁“毒妈” 21岁小伙为爱“运毒”

星报讯(何小刚 记者 马冰璐) 21岁小伙尚伟(化名)爱上43岁大妈李英(化名),同是“瘾君子”的他们以贩养吸。因为爱情,他不放心她一人贩毒,还主动承担起送毒品“任务”。昨日,记者获悉,公安机关以涉嫌贩卖毒品罪将两人移送合肥市庐阳区检察院审查起诉。

## 小伙与“大妈”女友以贩养吸

尚伟,男,21岁,据他交代,因父母从小离异,他有“恋母情结”,三四年前,在合肥某浴池上班时结识李英。

43岁的李英多年前便与丈夫分居,她发现尚伟对她特别好,于是两人很快成为恋人。没多久,尚伟发现,李英和他一样也吸毒,两人便开始一起吸毒。

今年1月左右,花光积蓄的两人走上了以贩养吸的道路,他陪李英去蒙城买了50克冰毒。除了留下15克自己吸食外,将剩下的35克平均分成50包来卖。

## 他主动承担送毒品“任务”

从蒙城回来后,李英通过电话与吸毒人员取得联系,以每包500—600元不

等的价格,将冰毒卖给他们。

出于对李英的爱,尚伟主动承担了风险极大的送毒品“任务”,并且每次送完“货”后,他都会把钱全部交给李英。

据了解,先后有数名吸毒人员分数次向他们购买毒品,经公安机关侦查查明,李英共贩卖毒品12.4克,尚伟共贩卖毒品10.3克。

今年3月27日,两人因涉嫌贩卖毒品罪被庐阳区检察院批捕,目前,两人已被移送庐阳区检察院审查起诉。

## 4未成年人一月撬了40家店铺

星报讯(张欣 李晓倩 记者 王玮伟) 昨日,记者从肥西县公安局获悉,近日,肥西警方破获一起系列入室盗窃案,涉案7名嫌疑人被悉数抓获,涉案价值达15万余元。

### 一天三家店门被撬

据警方调查,在今年3月下旬以来,警方不断接到有市民报警称商铺卷闸门被撬盗案件,店内手机、电脑、手表等物品被盗。并且,此类案件不断发生,少则每日一起,多则一日三起。

由于盗贼疯狂作案,涉案金额巨大,警方立即成立专案组,对案情进行梳理调查。

4月3日,巢湖路一家手机店里70余部手机被盗。民警根据作案手段、特点,将该案件串并到沿街商铺被盗案件中进行调查。

### 4名窃贼年纪最小仅12岁

4月10日下午,警方在合肥某浴场将4名嫌疑人胡某、马某某、王某、潘某某以及幕后销赃人员张某某抓获。经审讯,胡某等四人交代了自2013年3月份以来,先后在合肥市区、肥东、肥西城关地区盗窃商铺近40起的犯罪事实,并供述了作案后的销赃情况。

4月11日上午,收购赃物的犯罪嫌疑人赵某及另一嫌疑人李某某被抓获。

经查,该案中的实施作案的4名盗窃嫌疑人,年龄最大的16岁,最小的只有12岁。

## 9条路将成滨湖“繁华城市轴”

星报讯(记者 徐涛) 昨日,记者从相关部门获悉,近日,合肥市规划局研究了滨湖新区9条轴线城市设计工作,下一步优化工作中,将补充设计地下空间利用内容。

据悉,南淝河生态轴线、徽州大道、合安高速(玉龙路)、庐州大道、繁华大道、云谷路等等9条道路被定位为滨湖新区的城市“轴线”,犹如大树茁壮的枝干,未来新区的发展将沿着轴线发芽、茂盛,以此为基础,成就整座城市的繁华。

按照初步规划,云谷路的城市设计,担任新区“第一印象”的重要职责,一方面拥有美丽公园,一方面也拥有地铁1号线和5号线的换乘站,将成为滨湖新区的一处交通枢纽。徽州大道上将形成“城市客厅”,以地标性建筑强化城市节点。而在锦绣大道交口往南至南宁路交口一段的徽州大道,由于位置更加“核心”,将通过现代化的城市打造,使这一区域更具现代都市魅力。

## 今起,合肥进入秸秆禁烧时间

星报讯(杜维薇 星级记者 俞宝强) 今日起,合肥秸秆禁烧战役将打响,今年秸秆禁烧时间从5月15日开始至6月20日结束。

据悉,重点禁烧区从去年的33个增加到34个。铁路、高速公路两侧各2公里,国道、省道公路两侧各1公里范围列为重点监控地区。同时,伴随着新桥机场的即将启用,高刘镇首次纳入重点禁烧区管理。

## 霍山路人行天桥5月底通行

星报讯(黄炎 建军 记者 徐涛) 昨日,记者从蜀山区住建局获悉,位于合肥市大学生公寓旁的霍山路人行天桥预计5月底通行。

据介绍,霍山路人行天桥由主梁和北侧1个梯道、南侧2个梯道组成。

据现场施工工人介绍,目前桥梁主体、楼梯已经吊装完成,下一步将进行栏杆、桥面的焊接、铺装等工作,预计5月底通行。



昨天,合肥三十岗的桃蹊农场内,500亩桑葚采摘园面向市民开放,从韩国引进的桑果新品种,引起了前来采摘市民的兴趣。三十岗乡的工作人员告诉记者,桑果的采摘期只有半个月左右的时间,如果市民想来感受一把田间采摘的乐趣,可以在周末的时间体验一下。农场免费入场,采摘的桑果只需市场价便可拎回家。

杨洁 记者 徐涛/文 程兆/图

## 打的去新桥机场只收单程过路费

星报讯(星级记者 王玉 实习生 朱晓洁) “今后打出租车去新桥机场,乘客只需要支付出租车费和单程的过路费。”昨日合肥运管处出租车管理所负责人对记者说。

离新桥机场的起飞越来越远,坐出

租车去新桥机场,可省去等大巴车的时间,也可满足乘客人所需的快速。但是因为去新桥机场的路程中包括一段17.6公里的高速公路,因此打的去新桥机场的乘客,则需要多掏一笔高速公路的过路费。(机场高速双向收费,每次10元。)

那么,打车去新桥机场,乘客需要支付两次过路费吗?昨日,记者在合肥运管处采访中了解到,今后合肥新桥机场起飞后,乘客打出租车去机场,只需要支付实际的出租车费和单程的过路费,不需要支付出租车返程的高速过路费。

## 合肥“全天候”查处大货车违章

星报讯(李田根 记者 鲁龙飞 黄洋) 昨日,合肥市交警支队在全市设立19个稽查点,集中整治货车各类交通违法行为,统一行动将持续三天,在全市范围内拉起全天候“大网格”管控态势。

昨日上午8时许,省城郎溪路与合裕路交口,一辆大货车因号牌和反光标识不清晰被查,民警当场责令驾驶人现场

整改;一名大货车司机因不系安全带,被罚款100元……据统计,该路口一个小时内,共查处了15辆大货车,多为号牌不清晰、超载。

据悉,此次统一行动,城区执勤大队与高速大队里外呼应,在全市多条重要路口设置19个固定岗哨,作为重点整治区域,实行“阵地战”,查处货车违停、超

速超载、涉牌、闯灯等交通违法行为。

值得一提的是,为保证全天候管控,该市还组建了机动分队,首次开展夜间执法联动,实行突击检查。合肥交警支队相关负责人表示,机动分队将针对市区夜间“三大车”运行,不定时开展夜查行动。

据介绍,此次行动中,对于查获的违法货车、驾驶人一律按上限处罚。

## 合肥贫困重残者可获免费托养服务

星报讯(记者 赵莉) 合肥贫困重残者可获免费托养服务,每人每月最高可补助800元。昨日,合肥市残联公布《合肥市残疾人托养服务工作实施方案》,据悉,这也是我省首个残疾人托养服务政策。

### 部分重残者可享免费全托

据介绍,在就业年龄段内(16周岁~59周岁),具有本市城区户籍并持有残疾证及低保,贫困智力、病情基本稳定且无传染性疾病的精神及肢体重度残疾人(一级、二级),可以获得免费的托养服务。

其中,无法定赡养、抚养、扶养义务人或法定义务人无能力的,且残疾等级为一级的残疾人可选择集中托养服务。其他残疾人可根据残疾类别及程度、生活自理能力和家庭状况,自愿选择日间照料或居家安养服务。

即日起,符合上述条件的残疾人及其监护人就可以向当地残联机构咨询申请。

### 集中托养每人每月最高补800元

“接受集中托养服务的,每人每月补助800元;接受日间照料服务的,每人每

月补助400元;居家安养对象,通过政府购买服务的方式,每人每月补助600元。”合肥市残联工作人员介绍说。

据了解,补助资金财政直接拨付到为残疾人提供服务的机构,残疾人本人及家庭无需承担费用。选择接受集中托养服务的残疾人,其享受的低保待遇、重残补助一并带入机构。

针对集中托养服务,机构应提供日常饮食起居专人护理服务,为托养对象提供长期生活照料和日常护理,并根据其情况,提供必要的基本康复和医疗服务。